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新着図書案内 ※都合により入荷が遅れる場合がございます。

■一般書・YA
◎いつかは行きたい一生に一度だけの旅
　世界の新名所BEST500/ジェレミー・アラン
◎タイ(ブルーガイドわがまま歩き)/実業之日本社
◎台湾(ブルーガイドわがまま歩き)/実業之日本社
◎パリ(ブルーガイドわがまま歩き)/実業之日本社
◎ひとりで学べる簿記入門/岩渕昭子
◎NISAにゅうもん/山田真哉
◎しんがり　山一證券最後の12人/清武英利
◎自殺/末井昭
◎人間なき復興/山下祐介
◎見逃さないで!子どもの心のSOS/明橋大二
◎発表会で盛り上がる昔話の劇あそび/浅野ななみ
◎内定者はこう話した!面接・自己PR・志望動機完
　全版/坂本直文
◎思春期の子に、本当に手を焼いたときの処方箋
　33/土井高德
◎超面白くて眠れなくなる数学/桜井進
◎ママのための帝王切開の本/竹内正人

◎愛染かつら(高齢者向け紙芝居)/サワジロウ
■郷土
◎沖縄県の歴史散歩/沖縄県の歴史散歩編集委員会
◎島津氏の琉球侵略/上原兼善
◎美ら島の生物ウォッチング100/土屋誠
◎熱帯くだもの図鑑/海洋博覧会記念公園管理財団
◎宮城長順の沖縄空手を学ぶ/玉野十四雄
◎ウチナーグチ入門/沖縄文化社
■絵本・児童書
◎マルコ・ポーロ/ニック・マカーティ
◎ミケランジェロ/フィリップ・ウィルキンソン
◎動物のちえ1・2/ネイチャー・プロ
◎つり入門/小学館
◎スイーツ作り入門/小学館
◎まんが入門/小学館
◎うらない入門/小学館
◎心理学大図鑑/三省堂
◎やってみよう!教室で英語落語/三省堂

2月の統計
開館日数

入館人数

貸出人数

貸出冊数

13日

2,087人

944人

3,434冊

　山一證券という企業を覚えている方はとのぐらいだろうか。
十年という歳月は子どもが大人になるのには十分な時間だ。逆
に大人にとっては昨日のように思い出す方もいるだろう。
　かつて四大証券として名を連ねていた企業が、どのようにし
て破綻に至ったのか取材を重ね、細かに記したこの本は、けし
て栄光の物語ではない。それでも、一つの企業の終焉を最後ま
で見届けた人たちの姿勢は、読む人の感情を揺さぶる。

1しんがり山一證券
最後の12人

清武英利：著
講談社：刊

　山一證券という企業を覚えている方はとのぐらいだろうか。
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一般社団法人
南風原町観光協会
☎  098-851-7273
FAX 098-851-7109

お問い合わせ

広告募集

kouhou@town.haebaru.okinawa.jp

この広告枠は2号広告です。［月額1万円］

お申込み・お問い合わせ

E メールでの受付もいたします。

広報担当（☎889-4415）へお願いいたします。
南南
開開

図書 だより書 だ館 図書館利用のご案内図書館利用のご案内

　去る2月24日～25日に沖縄県内のみでなく全国的にも先
進地として名をはせている東村の民泊を体験してきました。
　修学旅行の民泊を再現するような行程とし、「民泊の受け入
れをしたいが、何をしたらいいのか解らない」という方にイ
メージをつかんでもらうため、修学旅行生と同じように受け入
れしてもらい、東村の民泊を学ばせてもらいました。
　また東村観光推進協議会理事長　港川氏に講話をして頂
きました。
　参加者からは「おかげで、イメージができ、自分なりの受入
ができそうだ」と自信をもった明るい表情で声をかけて頂き
ました。
　民泊の受け入れを経験したことのある方からも、｢大変勉強
になった。もっと気を引き締めてしっかりやらないといけない
と気づかされた。｣と感動の声が聞かれました。
　それぞれの家庭で、心あたたまるおもてなしの心に、感動の
お別れ式を実感した民泊担当の山城でした。
　今後も安心して質の良い民泊ができるように勉強会や講習
会等を開きお力添え致します。受け入れ家庭を随時募集して
おります。関心のある方は担当の山城までご連絡ください。

「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース「ビュウリーズ」ニュース

ダンス教室ダンス教室
　毎週木曜日に行ってい
るダンス教室の小学生
は、3月1日(土)に南風原
物産展の特設ステージに
出場しました。ギリギリま
で練習頑張りました。

　2月11日から15日の5日間、「金城哲夫生誕75周年祭」を開催しました。金城哲夫を敬愛
する、多くの方々から提供してもらった資料で構成した展示室。バラエティに富んだ上
映会。最終日15日には、トークショーをはじめとする盛りだくさんのイベントも。5日間
で延べ8,000人の来場者を記録する大盛り上がりの出来となりました。展示室に掲示し
た町内学童による怪獣絵画展や、印刷業者が実行委員会に入り、積極的に協力してくれ
るなど、南風原町民主導でここまでのイベントに出来たことを嬉しく思います。
　トークショーの中で「夢を描く中にも平和への願いを込めた脚本家」と評された金城
哲夫の軌跡を、来場者の多くに知っていただけました。来場した子どもたちの中から、
夢と希望を紡ぐ未来の「金城哲夫」が生まれることを願っています。

　2月22日(土)にビュウリーズオーディションが行われ
30名の候補者の中から4名の子供達が選ばれました。
　多くの子供達が一生懸命ダンスレッスンに挑み、頑
張っている姿に感動しました。
　翌日の2月23日(日)には、文化協会子ども総合文化祭
で、いつもとは違った舞台の雰囲気で、緊張している感じ
だったビュウリーズの子供達、いい経験ができたのではな
いでしょうか?そして3月1日(土)には、南風原物産展のイ
オン南風原
での特設ス
テージに出場
し、6年生に
とっては最後
のステージと
なりました。

生誕 周年祭生誕 周年祭

東村の民泊を体験してきたよ!東村の民泊を体験してきたよ!

　　　　　　　　　　　家事をしながら、編み物しながら、工作をしながら、何か話をきいていたい。文字を追いか
けるのが大変だけど、読むのは好き。そういった方々や、子どもたちへ向けて朗読CDをご用意いたしました!源氏
物語、ホームズといった古典から、姜尚中ら著名人の講演、ちょっと怖いお話やフジテレビアナウンサーが朗読し
た童話集がございます。これからも定期的に増やしていきますので、興味のある方はどうぞお立ち寄りください。

朗読CDアリマス

図書館は、本を無償で貸出しています。
対　　象：南風原町内に在住、在勤、在学の方
必要書類：住所、本人確認のできるもの（免許証・住民票・保険証・学生証等）
　　　　　※在勤の方は、社員証や町内住所表記のある保険証といった在勤を
　　　　　　証明できるものが必要です。
貸出冊数：5冊
貸出期間：2週間
開館時間：平日10時～19時　土日10時～17時
休 館 日：毎週火曜・第四木曜・祝日・慰霊の日・年末年始・特別整理期間
住　　所：南風原町字喜屋武236番地　(中央公民館隣の施設となります)
※利用者カードの有効期限は1年間です。更新時期に住所・勤務先確認を再度行っています。


